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сновний бенефіціар проекту – 
Державна ветеринарна та фі-
тосанітарна служба України. 

Разом з нею взяли участь зацікавлені 
сторони – Міністерство аграрної полі-
тики та продовольства України, Мініс-
терство охорони здоров’я України, де-
партамент митної справи Міністерства 
доходів і зборів України. 

У вступному слові на відкритті за-
ходу заступник голови Державної ве-
теринарної та фітосанітарної служби 
України, національний координатор 
проекту Віталій Башинський наголо-
сив на важливості впровадження та-
кого проекту: «Нам потрібна і техніч-
на, і навчальна допомога, щоб якомога 
повніше реалізувати той потенціал, 
який є в нашій державі у сфері держ-
контролю і нагляду за харчовими про-
дуктами як на внутрішньому ринку, 
так і при здійсненні експортно-ім-
портних операцій. Враховуючи те, що 
в зв’язку з політичною ситуацією Ук ра-
їна частково втрачає традиційні рин-

ки збуту, ми вимушені диверсифіку-
вати й розширювати їх. Найбільш 
правильний крок до цього – визнання 
ефективності системи контролю в 
державі й доведення її до рівня, коли 
цю систему буде визнавати більшість 
країн світу. Саме на це й спрямований 
даний проект». 

Учасників заходу привітав керівник 
Програми співробітництва Пред став-
ниц тва ЄС в Україні Ендрю Расбаш.

Загальну інформацію про Проект 
надала голова Департаменту міжна-
родних відносин Продовольчої та ве-
теринарної служби Литви, член кон-

сорціуму, який упроваджує проект, 
Гієдре Чюберкіте. На прикладі своєї 
країни вона розповіла про систему 
безпеки харчових продуктів і запевни-
ла, що проект буде дуже корисним для 
України, а литовські фахівці в процесі 
співпраці готові до обміну знаннями.

Детальніше на завданнях проекту 
зупинився його керівник Тоні Віл. Він 
зазначив, що на Програму всеосяжної 
інституційної розбудови у сфері без-
печності харчових продуктів в Україні 
Європейський Союз виділив 10  млн 
євро. Із них на зазначений проект, який 

триватиме 33  місяці, – 3,8  млн. Його 
мета – сприяти вдосконаленню систе-
ми безпечності харчових продуктів в 
Україні за принципом «від лану до сто-
лу» шляхом приведення зако нодавства 
України, інституційної інфраструктури 
та системи державного контролю у від-
повідність до регуляторної й адміні-
стративної політики та практики ЄС.

Тоні Віл детально розповів про три 
складові проекту: інституційну рефор-
му й державний контроль; ветерина-
рію та безпечність харчових продуктів; 
інформаційні системи й управління 
даними. 

сновний бенефіціар проекту – ООО

ОФІЦІЙНА ХРОНІКА

ПРОЕКТ ЄС  ЩОДО БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ

4 липня 2014 р. відбулось офіційне відкриття Проекту ЄС «Удосконалення 
системи контролю безпечності харчових продуктів в Україні». Це вже 
третій проект у рамках Програми всеосяжної інституційної розбудови 
(СІВ) у сфері безпечності українських харчових продуктів для вітчизняних 
споживачів, а також для покращення можливостей експорту на європейський 
та світовий ринки.

 УВАГА!  Триває передплата на журнал
на 2014 рік!
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Окрему увагу він приділив навчаль-
ному плану, який розрахований на 
500  державних інспекторів ветеринар-
ної медицини з усіх регіонів України. 
Після участі в низці семінарів і прак-
тикумів інспектори отримають серти-
фікати зовнішніх аудиторів у системі 
відомчого контролю ХАССП. Навча-
ти  муться фахівці як центрального апа-
рату, так і територіальних органів 
дер жавної ветеринарної служби, які 
здійснюють безпосередній контроль на 
місцях.

Тоні Віл розповів, що решта фінан-
сів (6,2  млн євро) буде спрямована на 
інші Twinning проекти, які нині розроб-
ляються. Але вже відомо, що частина 
цих грошей витратиться на закупівлю 
нового обладнання, програмне й тех-
нічне забезпечення мережі національ-
них референс-лабораторій і лабора-
торій офіційного контролю у шести 
регіонах. Також буде профінансовано 

модернізацію двох прикордонних пунк-
тів інспекційних постів – на кордоні з 
ЄС та Росією. Робота таких пунктів до-
зволить обмежитися контролем на кор-
доні, щоб у разі небезпечності вантажу 
одразу повернути його власникові, не 
допускаючи на територію держави, як 
це робиться в країнах ЄС. 

Буде профінансовано оновлення 
складових технічної програмної та ме-
режевої ІТ-інфраструктури. Це дасть 
змогу створити національні системи 
управління даними та інформаційні 
системи для лабораторій, органів дер-
жавного контролю для отримання й об-
робки даних про імпорт та експорт. 
З’явиться можливість модернізації й 
удосконалення навчальної програми 
для контролюючих органів та системи 
безперервного професійного розвитку. 
Адже нині фахівці в Україні підвищу-
ють свою кваліфікацію раз на п’ять ро-
ків, тоді як у європейських країнах ко-

жен інспектор, який здійснює контроль 
у сфері безпечності та якості харчових 
продуктів, має щороку обов’язково 
вдосконалювати свої знання протягом 
200 навчальних годин. 

Серед завдань проекту – створення 
національної системи управління дани-
ми та швидкого обміну інформацією 
(повідомлення про ризики) для харчо-
вих продуктів та кормів, яка б мала ха-
рактеристики, подібні до RASFF (Сис-
теми швидкого оповіщення про харчові 
продукти та корми).

Очікується, що в підсумку за допо-
могою міжнародних експертів буде до-
сягнуто високого рівня захисту здо-
ров’я й прав споживачів; стійкого 
зниження частоти виникнення харчо-
вих інфекцій, а також сприйняття 
української продукції на внутрішньо-
му й міжнародних ринках. 

Вікторія Ісаєнко
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